	ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КУРОРТ ЛЯ БОЛЬ 


Вылеты ежедневно с 01.04.06 по 01.11.06 

	Ла Боль славится огромным девятикилометровым пляжем, на котором как нигде чувствуется сила и мощь океана… В Ла Боли прекрасные условия для активного отдыха на море и на суше. Поднимайте парус и пускайтесь в галоп навстречу отдыху. Ла Боль считается важнейшим морским курортом Бретании, относится к привилегированным курортам французского Атлантического побережья. Здесь 50 пляжей, 30 районов, 6 рыбацких гаваней, живописные аллеи, красивые парки, бульвар Океана, квартал Baule-les-Pins, великолепные виллы…

В Ла Боли есть два крупных центра талассотерапии: Thalgo La Baule и Thalasso Baule-Les-Pins. 
Под внимательным наблюдением опытного персонала центра талассотерапии THALGO LA BAULE клиентам обеспечено эффективное лечение. Основные процедуры, направлены на лечение и профилактику заболеваний и недугов таких как: усталость, стресс, боли в спине, избыток веса, табакозависимость. Важная роль отводится морской косметологии. Вся вода, используемая в центре, является 100% натуральной морской водой, которая ежедневно обновляется. Залог успеха центра состоит в оптимальном сочетании индивидуальных процедур с непрерывным медицинским наблюдением. Они направлены как на улучшение физического, так и эмоционального состояния клиента. Процедурные помещения общей площадью 3000 кв.м. расположены на трех уровнях и предназначены для морских процедур, массажа, релаксации и косметического ухода. Для отделки помещений были выбраны благородные материалы, стекло, светлое дерево и мрамор, создающие ощущение комфорта и уюта.
Центр талассотерапии: расположен в одном здании с гостиницей Royal-Thalasso Barriere 4*.

ROYAL-THALASSO BARRIERE 4* HB
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Расположение: в 55 минутах езды от аэропорта Нанта, 460 километрах от Парижа. 
В отеле: рестораны, бар, открытый подогреваемый бассейн с морской водой, кардио-фитнес, теннисные корты, сауны, турецкая баня, детский клуб, залы заседаний, отдельные сады и гараж. 
В номере: кондиционер, кабельное и спутниковое телевидение, мини-бар, диетический мини-бар, сейф, телефон, фен, ванна. По запросу можно установить факс, видеомагнитофон, Интернет-порт. 

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Период

Cпециальное предложение

Примечание

27.08.06-22.10.06

7-я ночь-бесплатное проживание с завтраком

При бронировании 6-дневной программы с проживанием - предоставляется бесплатно 7-я ночь с завтраком.



Стоимость проживания в отеле ROYAL-THALASSO BARRIERE 4* с лечением по общеоздоровительному курсу в центре THALGO LA BAULE на базе НВ
(минимальное проживание 6дн/6н). 

Тип номера

Период

DBL

SNGL

6дн/6н

Доп. ночь

Доп. ночь

6дн/6н

Доп. ночь

Доп. ночь

без лечения

без лечения

Standard вид на город

27.08.06-01.11.06

1624

271

158

2119

354

240

Superior вид на город

, 27.08.06-01.11.06

1716

286

173

2310

385

272

Superior вид на море

27.08.06-01.11.06

1928

322

208

2541

424

311

Luxe вид на море

27.08.06-01.11.06

2073

346

233

2772

462

349


Доплата за FB - 41 евро на чел. в сутки 

ДОПЛАТЫ ЗА СПЕЦИАЛЬНЫЕ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ
Программалечения

Период

Доплата на чел./
в сутки

Программа Для спины

01.04.06-01.11.06

80

Программа Гармония

01.04.06-01.11.06

80

Программа Спорт

01.04.06-01.11.06

Без доплаты

Программа Будущая мама

01.04.06-01.11.06

Без доплаты

ПограммаПослеродовая

01.04.06-01.11.06

80

Программа Мать и дитя

01.04.06-01.11.06

122

Программа Предупреждение старения

01.04.06-01.11.06

80

Программа Артроз

01.04.06-01.11.06

80

Программа Лёгкие ноги

01.04.06-01.11.06

80

Программа Антистресс

01.04.06-01.11.06

122

Программа Красота

01.04.06-01.11.06

80



	В стоимость включено: 
  питание – полупансион; 

  лечение по общеоздоровительному курсу; 

  1 медосмотр перед началом курса; 

  пользование сауной, турецкой баней, тренажерным залом; 

  прокат велосипедов. 

	Дополнительно оплачивается: 
  авиаперелет Москва - Париж - Москва - от 400 евро; 

  ж/д переезд Париж - Ла Боль - Париж - 69 евро в одну сторону(2 класс); 

  виза - 50 евро (для лиц, старше 25 лет); 

  медицинская страховка – 1 евро в день; 

  Трансфер вокзал Ла-Боль- отель на такси 10 мин.,стоимость такси - около 20 Евро; 

  Местные налоги - 1,1 Евро/ чел./день 

	ОПИСАНИЕ ПРОЦЕДУР

Общеоздоровительная программа включает 4 процедуры в день (3 индивидуальные и 1 коллективную) по назначению врача и желанию клиента: сухой массаж или массаж под водой, душ Шарко, гимнастика в бассейне, водорослелечение, жемчужные ванны, гимнастика в зале.

Дополнитеные программы:

Программа "Послеродовая" проводится через 3-10 недель после родов и помогает преодолеть усталость, раздражительность, повысить тонус мышц, включает 3 индивидуальные процедуры в день и 1 коллективная процедура.

Гармония (курс для женщин после 40 лет) включает 4 процедуры в день, из которых 6 сеансов водолечения, 6 коллективных процедур (гимнастика в бассейне, расслабление в зале или бассейне, занятия в мультифункциональном бассейне, 6 занятий из общеоздоровительной программы, 6 косметических процедур: 3 для лица и 3 для тела).

Продолжительность курса - 6 дней.

Будущая мама: 2 индивидуальные процедуры в день: подводный душ, жемчужная ванна, гидромассаж в ванной, аппликация водорослей, 1 коллективная процедура (гимнастика в бассейне), 1 консультация диетолога в течение курса.

Продолжительность - 6 дней.

Спорт: ежедневно 3 процедцудуры из общеоздоровительной программы, 1 косметическая процедура по уходу за лицом в течение недели, консультация диетолога, индивидуальная программа кардиотренинга под наблюдением врача в тренажёрном зале, велосипедные прогулки. Перед курсом рекомендована электрокардиограмма с нагрузкой (80 евро). Продолжительность - 6 дней.


Мать и дитя Консультация с врачём, 4 процедуры в день для мамы и 1 процедура телассотерапии для ребёнка, из которых 2 индивидуальных процедуры: жемчужная ванна и гидромассаж, подводный массажный душ, дождевой душ, гидрожет. Упражнения для укрепления тазовых мышц.
1 коллективная процедура в день: гимнастика в бассейне, водная дорожка для похудения, упражнения в басейне, ежедневная консультация с врачём: диетита, правильные движения для спины, релаксация, 1 эстетическая процедура в неделю. Для ребёнка 1 процедура в день: массаж, плавательный басейн. Продолжительность - 6 дней.

Предупреждение старения: Обязательная консультация с врачом, после которой опредляется индивидуальная программа для каждого клиента, которая может состоять из 3 инд. процедур в день: аппликация оливкового масла, аппликация масла из виноградных косточек, аппликация водорослей, дождевой душ, массаж, подводный душ, жемчужная и гидромассирующая ванна, струйный луш. 1 коллективная процедура в день: гимнастическая аква- дорожка, струйный массаж в бассейне. Консультация с тестированием возможностей памяти, импедансметрия, сеанс релаксации, программа спортивных упражнений, консультация с кардиологом. Продолжительность - 6 дней.

Артроз: Программа предназначена для тех, кто страдает заболеваниями суставов (артрозы, остеохондроз, состояние после травм). 4 процедуры в день, одна из них - коллективная. В курс включено следующее: водные процедуры, аппликация водорослей, грязелечение, массаж, лечебная гимнастика в бассейне, прессотерапия. 

Легкие ноги: 4 процедуры в день, одна из них - коллективная (гимнастика в бассейне, гидромассаж в бассейне, океанический бассейн), ручной лимфатический дренаж, ежедневно сеанс «Датавен» (электростимуляция стенок вен). Продолжительность - 6 дней.


Антистресс: Включает консультацию с врачом. 3 талассопроцедуры в день, специфическую программу антистресс. 2 индивидуальные процедуры в день, предложенные из следующих: 1 жемчужная ванна и гидромассаж, подводный струйный луш, дождевой душ, струйный душ, алготерпия, прессотерапия, гидроджет, моделирующий массаж. 1 коллективная процедура в день: водная гимнастика, аквадорожка, занятия в бассейне. 4 сеанса релаксации в зале или бассейне. 1 специфическая программа, включающая участие в ателье по контролю над стрессом. Продолжительность - 6 дней.

Красота: 2 индивидуальные процедуры в день - аппликация водорослей, гидромассаж в ванной, струйный душ, массаж, массаж под душем, подводный душ-массаж, 1 коллективная процедура - гимнастика в бассейне, струйный массаж в бассейне, сеанс в океаническом бассейне. Пилинг тела, 1 процедура по уходу за кожей лица, 1 лимфатический дренаж лица+расслабляющий массаж тела. Продолжительность - 6 дней. 


